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Denní péče o vlasy

Hlavním cílem pěstění vlasů je dosáhnout hedvábného lesku neporušeného povrchu vlasů a pružnosti a pevnosti zdravých vlasů.

Péče o vlasy je zaměřena na hygienu vlasů.

Mezi denní péči o vlasy patří česání a kartáčování vlasů, mytí vlasů a vlasové pokožky a masáž pokožky hlavy.

Česání a rozčesávání vlasů

V kadeřnické praxi se k česání a rozčesávání vlasů používá řídkozubý hřeben.

Rozčesávání zejména dlouhých vlasů se provádí podle osvědčeného pracovního postupu.

Nejprve se vlasy rozdělí do několika pramenů a upevní se několika pinetami k hlavě. Oddělený pramen vlasů držíme v levé ruce, blíže k hlavě (zákaznice tak nebude mít nepříjemný pocit tahání za vlasy). Řídkozubým hřebenem rozčesáváme vlasy od špiček postupně k hlavě. Přidáváme malé části, abychom zabránili násilnému rozčesávání a poškození vlasové struktury. S rozčesáváním se začíná obvykle od týlní partie k temeni, pak k postranním partiím a k přední partii.

Postup je stejný při rozčesávání jak suchých, tak i mokrých vlasů.

Kartáčování vlasů

Ke kartáčování vlasů je vhodné použít kartáč s měkkými pružnými štětinami.

Významem česání vlasů je odstranění pevných částic nečistot z povrchu vlasů. Částečně odstraníme prach a nečistotu z povrchu vlasů i kartáčováním, přičemž se zároveň rozvádí i maz po celé délce stvolu vlasu. Citlivým kartáčováním se provádí jemná masáž pokožky hlavy, což přispívá ke zvýšení přísunu živin k vlasové cibulce a zvyšuje tvorbu mazu. Z uvedeného vyplývá, že denní kartáčování vlasů prospívá suchým vlasům. Naopak u mastných vlasů je vhodné používat řídkozubý hřeben.

Základním předpokladem hygienické péče o vlasy a vlasovou pokožku je česání a kartáčování vlasů pouze čistými přístroji. V rámci dodržování zdravotně-hygienických předpisů ošetřujeme pouze vlasy a pokožku, jsou-li zdravé. Po přikrytí oděvu zákazníka čistým ochranným prádlem je proto bezpodmínečně nutné zjistit stav vlasů a pokožky. Musíme si uvědomit, že přenos patogenních mikroorganismů je velmi snadný. Při rozčesávání vlasů zaznamenáváme i případné kosmetické kožní vady.
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